Aline Correia Araujo

Avenida General Osório de Paiva, 857 – Parangaba – Fortaleza – CE – CEP: 60720-015 Telefone: (85) 99713-6518 E-Mail: alinecaraujo78@gmail.com
Idade: 37 Anos - Estado Civil: Solteira
Objetivo: Desenvolver a área farmacêutica com competência, realizar com excelência as devidas tarefas elaboradas pela empresa. Tenho como principal característica de meu perfil profissional, identificar facilmente com atividades na qual lido. Sou uma pessoa organizada, de bom relacionamento e tenho metas claras no que se refere ao meu crescimento pessoal e profissional.
PRINCIPAIS QUALIFICAÇÕES: Atuação em farmácia comunitária e hospitalar, auxiliando nos serviços de atenção farmacêutica, farmácia clínica e gestão de estoque.
Formação Acadêmica

· Graduada em Farmácia e Bioquímica. Universidade Mackenzie na cidade de São Paulo-SP conclusão em 2011
· MBA em Serviços de Saúde. Universidade Nove de Julho, na cidade de São Paulo-SP conclusão em junho de 2013
· Pós Graduação em Farmácia Clinica e Assistência Farmacêutica. ICTQ – Instituto de Ciência, Tecnologia e Qualidade, na cidade de Fortaleza-CE conclusão em janeiro de 2019
Experiência Profissional


· 2023 a data atual – Hospital e Maternidade Zilda Arns (Hospital da Mulher) Responsabilidades e atribuições: Planejar, organizar, coordenar, executar e avaliar o processo e os serviços administrativos da CAF; Realizar tarefas específicas de desenvolvimento, produção, 
dispensação, controle, armazenamento, distribuição e transporte de produtos da área 
farmacêutica tais como medicamentos, alimentos especiais, cosméticos, imunobiológicos, sanitários e insumos correlatos; Participar da elaboração, coordenação e implementação de políticas de medicamentos; Orientar sobre uso de produtos e prestar serviços farmacêuticos; Realizar pesquisa sobre os efeitos de medicamentos e outras substâncias sobre órgãos, tecidos e funções vitais dos seres humanos. Realizar preparação, produção, controle e garantia de qualidade, fracionamento, armazenamento, distribuição e dispensação de fármacos; Realizar demais atividades inerentes ao cargo.

· 2020 – Hospital Distrital Maria José Barroso de Oliveira, cumprindo legislação vigente em relaçao ao armazenamento e controle de estoque da Farmácia. Aviamento de prescrições, dispensação, distribuição e controle de materiais e medicamentos. Responsabilidades e atribuições: Planejar, programar e monitorar a distribuição de medicamentos, produtos e materiais, orientando sobre dados técnicos, tais como: dosagem, fórmula farmacêutica, composição química, substitutos, entre outros. Produzir e executar a guardar de medicamentos e realizar controle diário dos estoques.

· Hospital HIF ( Hospital Infantil de Fortaleza): Farmacêutica Assistente - Responsável pela análise das prescrições médicas; Distribuição das medicações dos pacientes através do aviamento das prescrições por dose unitária e coletiva; Participação no processo de implantação da CAF; Orientação no processo de alta hospitalar (Alta Farmacêutica- Farmácia Clinica); Acompanhamento do uso de antimicrobianos; Participação no processo de implantação da Farmácia Clinica Período: 3 anos (2020-2023)

· 2014 -  Hospital e Maternidade Gastroclínica - Atuando no serviço de dispensação, controle de estoque de medicamentos, manutenção de carrinhos de emergência, validação de prescrições, conciliação medicamentosa, farmacovigilância, acompanhamento farmacoterapêutico.
· 2013 – Farmacêutica Gerente na Farmácia do Povo Brasileiro a sete anos, Garantir a satisfação do cliente com um bom atendimento da equipe, organização e limpeza da loja e produtos, acompanhar as rotinas de entrada e saída de produtos. Desenvolver um clima de motivação dos funcionários. Realizar atividades da administração da loja, como controles dos funcionários, quanto a ponto, hollerites, conferência de fechamento de caixa, dentre outros. Avaliar a equipe na realização das atividades e pontuar para melhorias, cobrar do funcionário um ótimo desempenho na realização das atividades. Definir e acompanhar metas estipuladas, definição de promoções de venda junto com supervisão. Manutenção dos Sistema Farmácia Popular, SNGPC - Sistema Nacional de Gerenciamento de Produtos Controlados (documentações).
Qualificações e Atividades Complementares


· Inglês Intermediário – Curso concluído no UNS Idiomas durante 4 anos.
· Auditor Interno – RDC nº17, RDC nº 59 e ISO 9001:2001 – Qualicons Consultores 
· Habilitação em vacinas: 40h_ ano: 2019 (ICTQ)
· Curso aplicação de injetáveis- 40h_ ano: 2018 (UFC)
· Bacharelado em Farmácia III Curso de Férias ‘BASES FISIOLÓGICAS Em FARMACOLOGIA_ 40h_ ano: 2015
